
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-08-15-009902-a

Найменування замовника: Відділ освіти Володарської селищної ради

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

43956533

Місцезнаходження замовника: 09301, Україна, Київська обл., Білоцерківський р-н,
селище міського типу Володарка, вул.Шкільна,
будинок 10

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-08-15-009902-a

Номер договору про закупівлю: 253

Дата укладення договору про
закупівлю:

20 вересня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ЕНЕРДЖІ ГАЗ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

40883679

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04201, Україна, Київська область, Київ, вул.
Калнишевського Петра,1, 380673419086

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

26 вересня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відділ освіти Володарської селищної ради в особі
Рафальської Валентини Леонідівни, що діє на
підставі Положення (далі – Замовник), з однієї
сторони, і Товариство з обмеженою
відповідальністю «Енерджі Газ», в особі директора
Волкотруба Дмитра Дмитровича , що діє на підставі
Статуту ( далі – Постачальник), з іншої сторони,
(надалі поіменовані як Сторони), керуючись
положеннями Закону України «Про публічні
закупівлі» від 25.12.2015р. № 922-VIII з урахуванням
Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування та пункту,
затверджених постановою КМУ від 19.10.2022 №
1178 (далі – Особливості), дійшли взаємної згоди
укласти цю додаткову угоду (далі — Додаткова
угода) до Договору №253 від 20.09.2023 року (далі —
Договір) про таке: 1. Сторони, керуючись Розділом
13 Договору та умов визначених частиною п’ятою
ст. 41 Закону України «Про публічні закупівлі»,
пункту 19 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування затверджених
постановою Кабінету Міністрів України від 12
жовтня 2022 р. № 1178, враховуючи Цінову довідку
Житомирської Торгово-Промислової Палати
№В-2759 від 19.09.2023р., дійшли взаємної згоди
внести зміни з «__» вересня 2023 року до Договору,
а саме: Змінити ціну за одиницю Товару в бік
збільшення (зазначена зміна не призведе до
збільшення суми, визначеної в Договорі) визначеної
у Додатку №1 «Специфікація на поставку товару» до
Договору та викласти цей Додаток 1 в новій
редакції, що додається та є невід’ємною частиною
Договору (Додаток 1 до цієї Угоди). «Ціна за
одиницю (літр) Товару становить: Бензин А-95
(Євро5) – 53,70 грн/л з ПДВ, Дизельне паливо –
53,15 грн. з ПДВ» 2. Сторони домовилися
відкоригувати об’єми товару що зазначені
Специфікації, яка є Додатком 1 до Договору
виклавши її в новій редакції що додається. 3. Всі
інші умови Договору залишаються без змін і
Сторони підтверджують за ними свої зобов’язання.
4. Додаткова угода набирає чинності з моменту її
підписання Сторонами та скріплення печатками
Сторін. 5. Додаткова угода складена українською
мовою, у двох примірниках, кожний з яких має
однакову юридичну силу.


